

## Jazykové kurzy

# DID - Kurz pro Juniory

## Frankfurt - Německo

Junior kempy na škole DID Deutsch-Institut patří přes léto k vlajkovým programům a děti tak mohou propojit studium německého jazyka v celé škále dalších mezinárodních studentů o příjemné odpolední programy a víkendové výlety po okolí. Škola vznikla již v roce 1970 a jejich přístup je tak vysoce profesionální. Kromě školy ve Frankfurtu se také dá vyjet do Mnichova, Berlína, Norimbergu, Augsburgu nebo do Kolína na Rýnem. Ve většině je ubytování zprostředkováno v hostitelských rodinách, některá města mají naopak k dispozici školní rezidenci.

Název školy: DID - Kurz pro Juniory  
Národnostní složení: různé dle vybrané destinace, informace na vyžádání  
Nejnižší věk studenta: 14  
Maximum studentů ve třídě: 15  
Průměrně studentů ve třídě: 12  
Délka lekce: 45 min.  
GE levels: A1 - C1  
Měna: EUR  
Zodpovědná osoba:

## Úvod

Kurzy jsou s ubytováním v rezidenci a probíhají přes léto (v červenci). Pro konkrétní data a cenovou nabídku nás kontaktujte.

Pro studenty ve věku 14 - 17 let.

## Více info

Kurz spojený s ubytováním v rezidenci je ideální volbou pro ty, kteří chtějí strávit co nejvíce času se svými kamarády a spolužáky. V tomto kompletním balíčku se můžete těšit na odpoledne plné sportovních a kulturních aktivit. Po celou dobu je přítomen místní koordinátor, který má přehled o dětech, dohlíží na ně a zároveň je jim oporou naprosto ve všem. Důležité pro něj vždy je, aby se student cítil jako doma a mohl si tak kromě studia jazyka užít i volné chvíle v cizí zemi. Zároveň tak samozřejmě načerpá spoustu nových místních zvyků a seznámí se mimo to i s kulturou svých mezinárodních spolužáků. Frankfurt je město

kontrastů a elegance a určitě si ho zamilujete. Všude najdete úžasné mrakodrapy a nádherné budovy. Frankfurt je také město cizinců, jelikož jeho letiště ročně navštíví přes 50 miliónů cestujících z celého světa. Proto zde budete mít šanci poznat nejen německou kulturu, ale také spoustu dalších!

Termíny pro kurz v letní sezóně: 24.6. - 4.8.2018

### Proč vyrazit právě na školu DID do Frankfurtu?

- speciálně vyškolení lektori kladoucí důraz na praktické využití jazyka
- užití aktuálních a zábavných metod výuky (včetně audiovizuální)
- kurzy pro nejrůznější úrovně od A1 po C1
- ubytování v rezidenci s dalšími mezinárodními studenty
- odpolední aktivity - sportovní a společenské aktivity, výlety
- právě Německo v nádherném Frankfurtu

Program kurzů si můžete prohlédnout [zde](#)



### Fotogalerie





